

阿拉法特灵柩被打开

三国专家将分别化验尸骨样品

据新华社拉姆安拉11月27日电(记者 陈序 吕迎旭)巴勒斯坦已故领导人亚西尔·阿拉法特的灵柩27日被打开并提取了尸骨样品。

据巴勒斯坦消息人士透露,由于阿拉法特的遗体只剩下骨头,所以没有将灵柩取出,而是在原地提取尸骨样品后重新掩埋。之前预定的军事葬礼也取消。

据了解,阿拉法特的遗体深埋于地下4米。在挖掘尸骨过程中,巴勒斯坦阿拉法特死因调查委员会主席陶菲克·提拉维、几名巴勒斯坦官员、巴宗教人士以及法国、瑞士和俄罗斯专家在场。样品提取大概用了近一个小时。

提拉维当天告诉新华社记者,阿拉法特的尸骨样品提取工作已经结束,样品已转交给法国、瑞士和俄罗斯的专家。

此前提拉维在记者会上说,这些样品将被调查组专家带回各自的国家化验。对于何时能出化验结果,他没有给出明确答复。

26日,这些专家在巴民族权力机构主席府内阿拉法特生前办公室,提取了他日常用品及床上用品的样品。

一周以来,巴官方封锁了阿拉法特墓地附近的道路,并把墓地前门和墓地内的纪念馆以及清真寺都用幕布围了起来。27日,墓地四周戒备森严,不允许媒体记者接近。



新闻背景

今年8月,法国巴黎楠泰尔检察院根据阿拉法特遗孀苏哈和女儿扎赫娃向楠泰尔地方法院递交的诉状,决定正式对阿拉法特死因展开司法调查。

2004年10月,阿拉法特由拉姆安拉前往法国贝尔西军医院接受治疗。同年11月11日,阿拉法特在法国逝世。今年7月,媒体披露阿拉法特生前衣物被发现含有高剂量放射性物质钚,由此引发阿拉法特可能是中毒身亡的猜测。巴方随后同意为阿拉法特开棺验尸以查明其真正死因。



阿拉法特官邸墓地



阿拉法特官邸墓地示意图

11月27日凌晨

- 巴勒斯坦技术人员进入墓地
- 原地提取尸骨样品
- 重新掩埋

阿拉法特灵柩

尸骨样品示意

已转交给法国、瑞士和俄罗斯的专家被带回各自的国家化验

Po

检测是否有高剂量放射性物质钚以查明阿拉法特真正死因

11月27日,在约旦河西岸城市拉姆安拉,巴勒斯坦安全人员在巴已故领导人阿拉法特墓地的挖掘现场外警戒。新华社发

日本民主党在竞选纲领中表示 与中方在海洋领域加强沟通

据新华社东京11月27日电(记者 郭一娜 刘天)日本民主党党首、首相野田佳彦27日公布民主党在下届大选的竞选纲领,在经济、外交安保、政改、社保、能源五个领域介绍了民主党基本方针和改革措施。

在经济政策上,民主党设定在2020年前国内生产总值每年稳步增长的目标,同时在新能源、医疗等领域至少创造400万个就业岗位;抑制日元过度升值和股市急剧波动;大力吸引外国游客。

在外交安保领域,民主党提出将“冷静外交”和“负责的防卫”结合起来,深化日美同盟,增强防御能力。同时,加强与亚洲邻国的关系,与中方在海洋领域加强沟通。

在政治改革方面,民主党主张削减参、众两院议员人数,禁止议员世袭制,禁止企业、团体政治献金。

关于社会保障,民主党提出将消费税的增额全部用于社保领域,增加对婴幼儿和老年人的扶助力度。

在能源领域,民主党提出在住宅、交通方面推进节能措施,同时到本世纪30年代实现零核电。

就修改新宪法声明

埃及总统与司法委未达成一致

据新华社开罗11月26日电(记者 田栋栋 李姝莲)埃及总统发言人阿里26日发表声明说,总统穆尔西当天未能与最高法院委员会成员就修改新宪法声明达成一致。但穆尔西承认,只有涉及“国家主权”的总统令不允许司法机关审查和修改。

气候谈判顽固派获“化石奖”

美国两度获此“殊荣”

据新华社多哈11月26日电(记者 陈莹 李志晖 杨元勇)多哈气候大会上传来颁奖消息——美国、日本等国“荣获”阻碍气候变化谈判“化石奖”。

这是美国继去年在南非德班气候大会上获得该奖项后,再次获此“殊荣”。

作为气候变化大会的传统项目,“化石奖”由民间环境组织“气候行动网络”评选产生。该团体由全球约700个非政府组织组成,自1999年以来,其成员都会根据各国在气候变化谈判中的表现评出“最佳选手”。

26日是2012年联合国气候变化大会开幕日,一直拒签《京都议定书》的美国“赢得”大多数选票,第一个获得“化石奖”。

作为最大的温室气体排放国之一,美国长期游离于强制减排温室气体的国际公约之外,拒绝参与应对气候变化的全球努力。活动主持人毫不客气地宣读了颁奖词:“美国,请抛开你的‘孤立主义’,与众人同行。”在场观众和媒体记者发出一片赞同声。

在此次评奖中,拒绝参加《议定书》第二承诺期或对减排提出“特殊”前提条件的加拿大、日本和新西兰等国与美国并列第一。

“让我的哥哥安息吧”

——访巴勒斯坦前领导人阿拉法特妹妹赫迪贾

巴勒斯坦前领导人、巴民族权力机构前主席阿拉法特的妹妹赫迪贾·阿拉法特26日接受新华社记者采访时说:“反对阿拉法特开棺验尸不止是我和我家人的意见,也是海内外许多巴勒斯坦人的意见。”赫迪贾说这话时表情凝重而悲伤。

现年80岁高龄的赫迪贾住在加沙城一幢公寓内,身边除了一名保姆外,没有亲人陪伴。她说:“阿布·阿马尔(阿拉法特昵称)已经去世,现在在坟墓中安息,请让他继续这样安眠下去。”说完,两行泪水从她布满皱纹的脸上流了下来。

赫迪贾指责巴勒斯坦领导层未就阿拉法特开棺验尸一事征询她和她家人的意见。“他们当中从没有任何人,就任何有关阿拉法特的事正式通知我。”

今年8月,法国巴黎楠泰尔检察院根据阿拉法特遗孀苏哈和女儿扎赫娃向楠泰尔

地方法院递交的诉状,决定正式对阿拉法特死因展开司法调查。当谈及此事时,赫迪贾说:“自从阿拉法特去世后,苏哈就再也没有联系过我,我只从媒体上听到她的各种消息。”

赫迪贾对开棺验尸的实际效果表示疑问:“开棺验尸能有什么用?就算知道了凶手我们能将他绳之以法吗?我们能将他带上法庭,并向全世界宣布是他杀了阿拉法特吗?”

赫迪贾说,开棺验尸将对巴勒斯坦和平进程造成灾难。她说:“比起开棺验尸,巴勒斯坦人应当活在当下,着眼于未来,为创造美好生活而努力工作和生产。”

新华社记者 陈序 吕迎旭

韩国总统选举大幕拉开

朴槿惠 文在寅将展开终极对决

新国家党总统候选人

朴槿惠

韩国前总统朴正熙的女儿,也是韩国历史上主要政党中第一位女性总统候选人

优势:丰富的政治经验

支持率 46.8%

韩国第18届总统选举候选人拉票活动27日正式启动,执政的新国家党总统候选人朴槿惠和最大在野党民主统合党总统候选人文在寅将展开终极对决。

分析人士指出,随着无党派候选人安哲秀的退出,原来的“三国演义”成为朴槿惠和文在寅之间的“朴文对决”,虽然还有其他候选人参选,但从目前的选情看,新总统人选将在二人之间产生。

民主统合党总统候选人

文在寅

将自己定位为平民候选人

将本次选举称为是旧势力和新势力、旧政治和新政治、贵族候选人和平民候选人之间的对决

支持率 44.1%

“朴文对决”

此前,为更有力地挑战朴槿惠,文在寅与安哲秀试图通过谈判推选出一人参加选举,但谈判因双方意见分歧而中断。不过安哲秀23日晚宣布退出总统选举,并表示支持文在寅。

分析人士认为,由于拥有较高支持率的安哲秀放弃竞选,再加上其他候选人的实力明显较弱,本届韩国总统选举的真正竞争将在朴槿惠和文在寅之间展开。

对于这场“朴文对决”,双方都表现出必胜的信心。朴槿惠说,若在总统竞选中失利她将永远退出政坛。文在寅则表示,自己肩负着国民推翻现有政权,走向新政治的热切希望,会全力争取竞选的胜利。

各有优势

朴槿惠是韩国前总统朴正熙的女儿,也是韩国历史上主要政党中第一位女性总统候选人。朴槿惠2007年曾参加党内总统候选人竞选,但败给了现任总统李明博。

朴槿惠从小就随父亲朴正熙进入青瓦台,母亲离世后更担当起了“第一小姐”的职责。因此在支持者眼中,朴槿惠丰富的政治经验是她竞选总统的一大优势。

而文在寅则将自己定位为平民候选人。他将本届总统选举称为是旧势力和新势力、旧政治和新政治、贵族候选人和平民候选人之间的对决。他呼吁选民与庇护财阀和特权阶层的势力进行斗争,选择保护民生和福利的势力,抛弃“帝王总统”而选择重视沟通、与民众并肩作战的“平民总统”。

分析人士认为,文在寅的“平民牌”将吸引不少选民的支持,而安哲秀退选并表态支持对文在寅来说是个实质的利好。

重要因素

随着总统候选人拉票活动的正式启动,朴槿惠和文在寅必将全力以赴,进行最后的心心争夺战,全力向12月19日的选举冲刺。而安哲秀的选票流向何方或将成为影响选举结果的一个重要因素。

虽然安哲秀表态支持文在寅,但值得注意的是,两人之前的谈判并没有成功。因此,到底会有多少安哲秀的支持者转而支持文在寅将成为影响本届总统选举的重要变数。

新华社记者 权香兰

2012郑州日报香港地产年会

时间: 2012年12月22日~25日

主办单位: 亚洲人居环境协会 中原报业传媒集团

承办单位: 郑州日报

协办单位: 中国人民大学房地产MBA河南教学中心

伊朗军舰月内再访苏丹 被以方指认关联哈马斯

据新华社电 苏丹军方发言人萨瓦尔米·哈立德26日说,两艘伊朗军舰定于本周访问苏丹,停靠期间补给燃料和“后勤物资”。

这将是伊朗军舰一个月内第二次访问苏丹。

苏丹通讯社援引哈立德的话报道,伊朗军舰30日将抵达红海沿岸的苏丹港,停靠3天,属两国海军“正常、例行交流”。

这家苏丹官方媒体没有提及军舰的舰名。

苏丹首都喀土穆附近一家兵工厂上月23日遭受空袭,伊朗海军一艘驱

逐舰和一艘直升机母舰几天后到访苏丹港。

苏丹政府指认以色列战机发动夜袭,致死4人,损毁部分厂区。以色列方面没有回应这一说法。

一些以方官员指认苏丹在伊朗支持下为巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)生产武器并偷运至加沙地带。苏丹否认遇袭兵工厂关联伊朗或哈马斯。

哈马斯政治领导人哈立德·迈沙阿勒本月访问苏丹时说,哈马斯将就苏丹兵工厂遇袭向以色列复仇。